11Iro

HWmsa: [TuanHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.11.2012 06:44:08

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.11.2012 09:02:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/271527/answer/271530




-Uudexrunu, nepenaoiecs MOJI0BLM IIyTEM. B m060i KoMMep4ecKo tabopaTopuu 3HaT. Bam
mydiire BeIOpaTh Kommekc-12(12 cTaHmapTHHIX MTO3UIUH).



